

飞机上玩手机或将不再违规

民航局解封便携式电子设备禁令，乘客能否用手机将由航空公司评估决定

飞机上未来或将可以用手机了！9月18日，在中国民航局9月新闻发布会上，中国民航局飞标司副司长朱涛透露，日前，《大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则》第五次修订发布，将于2017年10月起实施。

此次修订放宽了对于手机等机上便携式电子设备的管理规定，允许航空公司为主体对便携式电子设备的影响进行评估，并制定相应的管理和使用政策。

各航司自行评估

对于此次修订《规则》放宽对于机上便携式电子设备的管理规定，中国民航局飞标司副司长朱涛表示，航空公司可以根据评估的结果来决定在飞机上使用何种便携式电子设备，原来政府是禁止的，现在政府把这个权力交

给航空公司来评估。第二，民航局飞标司制定了相应的审核、评估的方法，来接受航空公司的申请。

过去，中国民航局规定，电子设备需在起降阶段关闭，在巡航阶段也仅允许不带或关闭传输功能的笔记本电脑、iPad等便携式设备。

事实上，国外大部分国家早就已经放开飞行中手机使用。“国外大部分航空公司是不禁止使用手机的，国外航空公司飞国内的航线也同样可以。国内航司用的是同样的飞机同样的设备，因此也算是顺应潮流。”民航专家綦琦表示。

“我相信，在不久的将来，你们会看到中国的航空公司允许在飞机上使用相应的便携式电子设备。”朱涛表示。

明年或可实施？

春秋航空新闻发言人张武安表示，乐观估计，明年上半年，旅客有望可以在飞机上使用手机。

綦琦则认为，最快年内新规就有望实施，“现在 WiFi 航班越来越普及，放开手机禁令也会使得 WiFi 使用场景更多，航空公司对此肯定持欢迎态度，有可能会首先在一些国际航线上进行试点，再逐步拓展到所有航线。”

张武安表示，参照目前各国外公司的做法，有的公司规定飞机在起降过程中要关闭手机。巡航过程中，有的公司还规定必须切换成飞行模式使用。中国各航企的规定应该会比较一致，否则，各家公司将不同容易引起旅客误解和执行的难度。

另外，张武安还建议，即使飞机上许可使用手机，但在飞行途中，也一定要严格执行机组人员发布的安全提示。一旦不遵从机组的安全提示，在违规情况下使用手机且不听劝阻，造成严重后果的，依然可能会面临相关处罚。

新闻链接：

电子设备的“飞行史”

禁止使用

1958年，FAA 发现频率调制(FM)的无线接收机能对飞机的导航系统(如 VHF Omni Range 等)造成干扰；

从20世纪60年代开始研究和制定电子产品对于航空飞行的影响。最初对于助听器、电子词典这类的电子产品也是禁止的；

随着手机产品在20世纪八九十年代的兴起，在飞机飞行中手机是全程被禁止的；

逐渐解禁

2013年，美国和欧盟允许飞行全程可使用“飞行模式”的手机和其他便携式电子设备；

2014年，新加坡也发布放宽便携式电子设备在航班上的使用限制，但语音通话仍然被严令禁止；澳大利亚、巴西等国航空管理当局陆续也放开了手机禁令；

中国香港民航处在2014年9月就已经对“飞行模式”进一步开放。

(综合新华网)

(上接第一版)深化对社会运行规律和治理规律的认识，善于运用先进的理念、科学的态度、专业的方法、精细的标准提升社会治理效能，增强社会治理整体性和协同性，提高预测预警预防各类风险能力为核心，弘扬优良传统，坚持改革创新，一手抓安全、一手抓稳定，一手抓基础、谋长远，提高社会治理系统化、科学化、智能化、法治化水平，努力建设更高水平的平安中国，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

刘奇葆、赵乐际、栗战书、杨晶、王晨、郭声琨、周强、曹建明、张庆黎出席上述有关活动。

会上宣读了表彰决定，并为获奖的先进单位和个人颁奖。会议以电视电话会议形式开至全国县以上政法综治单位。中央和地方政法综治及有关部门负责同志、受表彰的先进单位和个人代表在北京主会场参加会议。

新版《财政专项扶贫资金绩效评价办法》出炉 聚焦资金投入等五大指标

新华社北京9月19日电 机

制创新最高加3分，违规违纪最高扣10分……新版《财政专项扶贫资金绩效评价办法》19日出炉，在资金投入、资金拨付、资金监管、资金使用成效和加减分指标等五大板块做出详细规定，以突出脱贫成效，强化监督管理。

记者注意到，在新版评价体系中，基础分为100分，其中，仅资金使用成效一项就占62分。细化来看，年度资金结转结余率占12分；资金统筹整合使用成效占20分；贫困人口减少占15分；精准使用情况占15分。

财政部农业司司长、国务院农村综合改革办公室主任吴奇修告诉记者，与2008年出台的老办法相比，新办法新增了“贫困人口减少”和“精准使用情况”两项指标，重点

考核脱贫成效和资金精准使用情况。

新办法明确，扶贫资金绩效评价结果分为优秀(≥90分)、良好(≥80分，<90分)、及格(≥60分，<80分)、不及格(<60分)等四个等级。评价结果将纳入省级党委和政府扶贫工作成效考核，并作为财政专项资金分配的因素之一。

该办法由财政部和国务院扶贫办修订印发，今年9月30日起施行。2017年度财政专项扶贫资金绩效评价工作，依据本办法执行。从2018年起，辽宁、江苏、浙江、福建、山东、广东等6省份要按照本办法有关规定，开展财政专项扶贫资金绩效评价工作，率先积累经验，中西部省份也要选择未纳入贫困县涉农资金整合试点的若干县开展试点。

2018年度国考时间确定

较往年有所延后 报名人数已连续九年超过百万

9月18日，国家公务员局发布消息明确，中央机关及其直属机构2018年度公务员招考报名从10月30日开始，持续10天，公共科目笔试时间为12月10日。时间上较往年延后。据记者了解，2003年之后，国考报名人数高速增长，报名人数从破10万到破100万只用了6年时间。2009年国考报名人数首次突破100万，一直到2017年度国考，14863万人通过报名资格审查，国考报名人数已连续9年在百万以上。

中央机关及其直属机构公务员招考也被舆论称为“国考”，由中组部、人社部、国家公务员局组织，为中央、国家机关及其直属机构招录公务员，面向全国举行。

近年来，国考招考时间相对固定，报名时间一般在每年10月中下旬，考试时间则在每年11月末。而按照国家公务员局的消息，根据工作安排，中央机关及其直

属机构2018年度公务员招考报名时间为10月30日至11月8日，公共科目笔试时间为12月10日。

记者发现，这是近年来，国考笔试时间较晚的一次，上次在12月份进行的国考笔试，还是在2010年12月5日举行的2011年度中央机关及其直属机构公务员招录考试。

1994年，原人事部正式建立了公务员考试录用制度，并组织了首届中央国家行政机关公务员录用考试。有媒体曾统计，当年的国考提供了30余个国家级机关的490个名额，最终4400人正式报考，相当于9个人争考一个职位。

从历史数据来看，进入新世纪之后，国家公务员的招录规模不断扩大。

2009年国考报名人数首次突破100万，一直到2017年度国考，148.63万人通过报名资格审查，国考报名人数已连续9年在百万以上。

(据新华网)

喜迎十九大

新华社上海9月19日电 记者从中国商飞公司了解到，9月19日，中国商飞公司在第十七届北京国际航空展上新获130架订单。C919大型客机客户总数达到27家，累计订单730架。

据悉，这130架订单包括中核租赁签订40架C919购机协议，20架为确认订单，20架为意向订单；华宝租赁签订30架C919客机购机协议，15架为确认订单，15架为意向订单；航空工业租赁签订30架C919客机购机协议，15架为确认订单，15架为意向订单；农银租赁签订30架C919客机购机协议，20架为确认订单，10架为意向订单。

农银租赁曾经在2012年与中国商飞签署45架C919大型客机订购协议。

C919获市场青睐再签大单

新获130架订单，计划投入6架试验机开展试飞



9月19日，参观者在拍摄C919飞机模型。 ■新华社发

我国孵化器数量规模跃居世界首位

新华社武汉9月19日电 30年前，我国第一家科技企业孵化器在武汉诞生，拉开我国创业孵化的大幕。中国科技企业孵化器30周年发展座谈暨双创峰会18日在武汉召开，会上透露，我国创业孵化载体达7533家，累计孵化企业20余万家，数量和规模已跃居世界首位。

据科技部火炬中心数据，截至2016年底，全国有创业孵化载体7533家，包括孵化器3255家、众创空间4298家；累计孵化科技型中小企业223万家，累计毕业企业89万家，其中，上市和挂牌企业1871家，占创业板上市企业的1/6，占新三板挂牌企业的1/10。孵化器涌现出一批知名上市科技企业，推动了高新技术产业快速发展，为新经济发展注入新动力。

据了解，1987年我国诞生了第一个科技企业孵化器——武汉东湖新技术创业中心。30年来，武汉市创业孵化服务蓬勃发展，建设了各类孵化器和众创空间350多家，其中，国家级孵化器29家，国家级众创空间35家，各类孵化服务总面积超过1000万平方米，形成了“众创

空间+孵化器+加速器”三位一体的孵化服务体系。

科技部火炬中心孵化器管理处负责人介绍，“十三五”期间，众创空间、加速器将首次纳入孵化器体系，全国孵化器载体力争突破一万家，建立海外孵化机构100家，创造就业岗位300万个，培育上市挂牌企业2000家。

下列证件声明作废

J55400002505601的开户许可证正本

10、湖南中库投资有限公司美的·梧桐庄园开立李星林的ZK201705013号购房收据原件

11、衡阳县顺发农机销售有限公司在衡阳县国税局领取的发票代码为4300171320的23045310号和23045311号增值税普通发票2份

12、衡阳高新技术产业开发区教育文化体育局发给衡阳市高新技术产业开发区兴华小学的教民143040150001011号民办学校办学许可证正、副本

13、衡阳市蒸湘区民政局发给衡阳市高新技术产业开发区兴华小学统一社会信用代码为524304085507448052的民办非企业单位登记证书(有效期为2015.10.8至2019.10.8)正、副本

14、衡阳市工商局发给衡阳厨房特宫餐饮文化有限公司星美店的430400000107574号营业执照正本

15、衡阳市工商局发给衡阳厨房特宫餐饮文化有限公司金钟店的430400000107566号营业执照正本

公告

根据衡阳市国有土地上房屋征收决定公告(衡政发[2016]3号文)及2017年市国征办8月21日的通告，决定对长湖堤2号楼国有土地上房屋实行征收，对支持配合征收工作的，按签约时间给予适当奖励，现在离最高奖励期间只剩下三天。

截至目前，长湖堤2号仍有12户(107户、205户、206户、207户、307户、403户、404户、501户、503户、504户、603户、701户)未持相关有效产权证明到来雁新城项目五一街道协调指挥部办理征收补偿手续。

凡9月23日前不按时签约的，将不能享受提前搬迁奖励150元/平方米；凡逾期不办理登记手续或找不到征收对象的，将按无主房进行处置；对拒不配合办理征收手续的，将按照国有土地上房屋征收程序依法申请强制执行。

来雁新城项目五一街道协调指挥部

2017年9月19日

关于办理不动产登记的公告

张友玲等二十二户于2000年在蒸湘区两路口21号集资建设住宅楼一栋，依据集资建房分房协议，王芳平分得第2栋的402房(面积130.87平方米，已办理房屋所有权证)、工交仓储一间(房号为109，面积27.42平方米)。现王芳平(身份证件：430411196904290513)持相关资料向我中心申请办理

不动产权登记手续，根据相关规定，现予公告，如有异议，请在15个工作日内提出，逾期我中心依照相关法律法规为期办理不动产登记手续。特此公告。

衡阳市国土资源局

2017年9月19日

关于刘书桂的不动产权证遗失声明

刘书桂因保管不善，将湘(2017)常宁市不动产权第0003901号不动产权证书遗失，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发，现声明该不动产权证书作废。如相关权利人(单位)对此公告有异议，请在本公告之日起十五个工作日内向常宁市不动产登记中心提出异议申请，逾期或异议不成立，根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定，将准予补发证书。

特此声明。

声明人：刘书桂

2017年9月18日

临时检修停电预告

1.2017年9月21日预计时间8:00-19:00 220KV周家村变10KV周阳B线#023杆断路器后段线路(石鼓区华耀城M2地块交易中心)停电检修。

2.2017年9月21日预计时间8:00-19:00 110KV高兴变10KV高泵线#025杆断路器后段线路(雁峰区南郊新村、二塑家属区、棉纺厂家属区、瑞安精密公司、手表厂家属区)停电检修。

3.2017年9月21日预计时间7:30-19:00 110KV乌鸡塘变10KV乌屏线314线路(雁峰区益泰药业、岳屏农场)停电检修。

4.2017年9月21日预计时间7:30-19:00 110KV乌鸡塘变10KV屏乌线308线路(雁峰区火车西站、湘粤名城、创发城、北塘安置房、北塘4.7组)停电检修。

5.2017年9月21日预计时间9:00-13:00 110KV三角塘变10KV三源线枫木塘分支箱#303断路器后段线路(石鼓区建设2#环4#杆段)停电检修。

6.2017年9月22日预计时间8:00-18:00 110KV光辉变10KV光宋B线商业广场分支箱#303断路器后段线路(蒸湘区星月都会)停电检修。(以上停电线路遇雨顺延一天)

若有变更，请您与电力客户经理联系或登录网址www.95598.cn查询；欢迎关注国家电网95598客户服务微信号“SGCC_KHFW”您的关注，是我们最大的动力！

国网衡阳供电公司

2017年9月20日

清算公告

经我公司股东决定，同意注销衡阳金誉环保科技有限公司，即日起45天内与我公司联系清算。逾期责任自负。

联系人：王松华

联系电话：

18684599078

清算公告

衡阳中电新能源科技有限公司决定解散公司，并同时成立了公司清算组。为保护本公司债权人的合法权益，请未接到清算组通知书的公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人：刘佑根

联系电话：

15699239957

清算公告

衡阳国新能源有限公司于2017年9月18日股东